



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Facultatea de Matematică și Informatică organizează a IX-a ediție a Concursului ESTIC

Facultatea de Matematică și Informatică organizează a IX-a ediție a **Concursului pentru Elevi și Studenți în Tehnologia Informației - ESTIC 2016**. Acesta va avea loc sâmbătă, 21 mai 2016, începând cu ora 9:00, la Universitatea „Ovidius” din Constanța (Bd. Mamaia, nr. 124), sala E8, etaj 1.

Competiția se adresează atât studenților, cât și elevilor de liceu pasionați de informatică. Alături de elevi, studenți și profesori ai Facultății de Matematică și Informatică vor fi prezente și companii care activează în domeniul IT: Akson, AquaSoft, BluePink, DocProcess, F5 IT, RDS-RCS și XactConsulting. Acestea au colaborat și în trecut pentru alte evenimente (edițiile anterioare ale concursului ESTIC, Zilele Carierei în Mate-Info din 2015, Open Days, Live Coding Session etc.) organizate de Facultate. Companiile prezente vor acorda premii și își vor prezenta domeniul de activitate și oferta de job-uri și internship-uri pentru studenții Facultății.

Pentru mai multe detalii, accesați următorul link: <http://math.univ-ovidius.ro/default.aspx?cat=Evenimente&ItemID=155>

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
19 mai 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>



Facultatea de Matematică și Informatică
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA
math.univ-ovidius.ro

ESTIC

CONCURSUL PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI ÎN TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

21 Mai 2016 - Bd. Mamaia, Nr.124, Constanța

Concursul ESTIC este o competiție de proiecte de informatică formată din două secțiuni adresate elevilor de liceu, respectiv studenților.

Echipelor care vor câștiga primele trei locuri și mențiuni la fiecare secțiune li se vor acorda premii în bani (doar pe baza unui act de identitate). Toți participanții vor primi diplome.

Pentru mai multe detalii, contactați-ne la adresa de e-mail de mai jos.

concurs.estic2016@gmail.com

